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VERBALE DI ASSEMBLEA  

REPUBBLICA ITALIANA 

L'anno duemilaventitre, il giorno sei del mese di maggio 

6-5-2023 

Alle ore 16,00. 

In Casalmaggiore nella casa in via Baslenga n.32. 

Dinnanzi me Dott. GIOVANNI CORIONI, Notaio in Cremona, iscrit-

to al Collegio Notarile dei Distretti Riuniti di Cremona e 

Crema senza testimoni, sono presenti i signori: 

il prof STASSANO CARLO, nato a Casalmaggiore, il giorno 4 lu-

glio 1947 domiciliato per la carica di cui infra a Casalmag-

giore, via Baslenga n. 32/36,  

il signor ROMANETTI GIANCARLO, nato a Casalmaggiore il 4 

novembre 1939 residente a Casalmaggiore, Via Del Gesù n. 1, 

della cui identità personale io notaio sono certo. 

Il prof. STASSANO CARLO mi dichiara di intervenire nella veste 

di Presidente dell'Associazione: 

"ASSOCIAZIONE SPORTIVA DILETTANTISTICA ATLETICA INTERFLUMINA 

èpiù Pomì", con sede in Casalmaggiore, via Baslenga n. 32/36, 

avente il seguente numero di codice fiscale 90000630195,  

e mi richiede di redigere il verbale della parte straordinaria 

dell'assemblea di detta società qui ed ora riunitasi in secon-

da convocazione, in forza di avviso spedito a tutti gli aventi 

diritto nei modi e nei termini di cui allo statuto per delibe-
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rare sul seguente Ordine del Giorno: 

1) Saluti del Presidente dell'Associazione; 

2) Elezione del Presidente e Commissione di Scrutinio dell'As-

semblea; 

3) Lettura, discussione, approvazione nuovo statuto sociale 

(Notaio Augusto Henzel); 

Omissis 

Aderendo a tale richiesta io Notaio do atto dello svolgimento 

dell'assemblea come segue:  

ai sensi dell'art. 9) dello statuto dell'Associazione, assume 

provvisoriamente la presidenza dell'Assemblea il qui comparso 

Prof STASSANO CARLO, nella sua qualità di Presidente dell'As-

sociazione, il quale constata che:  

- sono presenti in Assemblea (in proprio e per deleghe)  

n. soci 24 su un totale di 402 soggetti aventi diritto di voto 

ai sensi dell'art. 9 dello statuto dell'Associazione, come ri-

sulta dall'elenco che si allega al presente atto sotto la let-

tera =A=, firmato dalle parti e da me notaio; 

- del Consiglio Direttivo sono presenti, oltre al comparente 

medesimo, i consiglieri Valentina Belloni, Stefania Gerelli, 

Fortugno Sebastiano, Fortugno Saveria, Alberto Bernini, Silla 

Claudio, Tascarella Calogero, Stringhini Leonardo e Mauro Sar-

tori. 

Ciò constatato e dato atto che si è provveduto a tutti gli a-

dempimenti di legge e di statuto, richiamata la regolarità 



 

della convocazione, il Presidente dichiara che l'assemblea è 

regolarmente costituita in seconda convocazione ed idonea a 

deliberare su quanto all’ordine del giorno. 

Il Presidente della Associazione, dopo aver dato atto che il 

notaio Augusto Henzel non ha potuto presenziare alla presente 

riunione, presta il proprio saluto all'Assemblea, saluta e 

ringrazia i presenti, in particolare i rappresentanti degli 

enti locali presenti. 

Il Presidente quindi approfitta dell'assemblea per ringraziare 

i collaboratori presenti e si sofferma ad illustrare gli scopi 

della presente assemblea. 

Il Presidente illustra quindi l'attività svolta dall'Associa-

zione, e a tale fine invita alcuni collaboratori ad illustrare 

all'Assemblea l'attività svolta dall'Associazione nei vari 

settori, le problematiche riscontrate nell'ultimo anno e le 

nuove prospettive (in particolare con riferimento alla costru-

zione dell'Ostello). 

Terminata l'esposizione, il Presidente dell'Assemblea passa al 

secondo punto all'ordine del giorno: rispettando una prassi da 

sempre in uso nella associazione, il professor Stassano Carlo 

propone la nomina del Presidente dell'Assemblea e degli scru-

tatori. 

Il professor Stassano Carlo propone quindi all'Assemblea il 

seguente testo di deliberazione: 

"L'Assemblea 



 

delibera di 

+ nominare quale Presidente della presente Assemblea il qui 

comparso Romanetti Giancarlo; 

+ nominare quali scrutatori i signori Bernini Alberto, nato a 

Casalmaggiore il 5 dicembre 1977 

Fortugno Sebastiano nato a Casalmaggiore il 18 settembre 1996. 

L'assemblea, per acclamazione, all'unanimità approva la propo-

sta del presidente dell'Associazione. 

Assume quindi la presidenza il qui comparso Romenetti Giancar-

lo, il quale inizia la trattazione del terzo punto all'ordine 

del giorno, osservando peraltro che tutti i presenti hanno ri-

cevuto da molto tempo il nuovo testo di statuto proposto. 

Si passa quindi a dare lettura delle modificazioni inserite 

nello statuto, modificazioni che servono a reinserire nello 

statuto approvato nel 2022 per l'adeguamento al D. Lgs. 36 del 

2021, al fine di reinserire nelle statuto le particolarità 

specifiche proprie dell'Associazione, in particolare con rife-

rimento al legame con il territorio. 

Il Presidente precisa in ogni caso che in tutte le modifica-

zioni avvenute nel tempo (per adeguarsi alle nuove esigenze 

anche normative) mai è venuta meno la cultura e lo spirito 

dell'Associazione. 

Il Presidente invita quindi i presenti ad intervenire. 

Il Presidente quindi propone il seguente testo di deliberazio-

ne: 



 

"L'Assemblea della Associazione sentita la relazione approva 

il nuovo testo di Statuto, come proposto dal Presidente 

dell'Assemblea, senza apportarvi variazioni." 

L'assemblea, con voto espresso per alzata di mani, approva la 

delibera all'unanimità. 

A questo punto il Presidente dell'Assemblea mi consegna il 

nuovo testo di statuto come derivato dalla presente assemblea: 

detto statuto viene allegato al presente atto sotto la lettera 

=B=, firmato dalle parti e da me notaio. 

Esaurita così la trattazione della parte straordinaria 

dell'ordine del giorno e nessuno prendendo più la parola in 

merito, il Presidente dell'Associazione dichiara terminata la 

parte straordinaria dell'assemblea alle ore 17,45. 

I comparenti mi dispensano dalla lettura di quanto allegato. 

 Io 

Notaio ho letto questo atto ai comparenti che approvatolo lo 

sottoscrivono alle ore 18,25.                                             

Consta l'atto di due fogli dattiloscritti da persona di mia 

fiducia e scritti a mano da me notaio per totali sette pagine. 

F.TO ROMANETTI GIANCARLO 

F.TO CARLO STASSANO 

F.TO GIOVANNI CORIONI, NOTAIO           (L.S.) 

 





































Io sottoscritto Giovanni Corioni, Notaio in Cremona, certifico che la

presente copia informatica é conforme all'originale nei miei atti munito

delle prescritte firme.

Si rilascia per gli usi consentiti dalla legge.

Cremona, 11 luglio 2023


